

13 АПР 1972

от

г. Семипалатинск

Газета №

✓ БОГАТ ПРЕМЬЕРАМИ СЕЗОН

Семипалатинцы уже привыкли к тому, что на рекламных щитах регулярно появляются афиши, извещающие о новых спектаклях областного драматического театра имени Абая. В этом сезоне творческий коллектив порадовал любителей театра четырьмя премьерами. Театр осуществил постановку инсценировку по одноименным произведениям А. Алимжанова и С. Муканова «Стрела Махамбета» и «Светлая любовь». Новую сценическую жизнь обрела трагедия Г. Мусредова «Козы Корпеш — Баян-слу». Успех у зрителей имеет спектакль «Гибель

Любая» по пьесе С. Адамбекова.

Нынешний театральный сезон принес немало творческих удач актерам. Особенно следует отметить нашу молодежь. Интересные и запоминающиеся образы юноши Козы и девушки Баян создали артисты С. Оразалин и Б. Сланова. В двух спектаклях зрители встретились с актером М. Бахтияровым. И встречи были впечатляющими.

Наша творческая молодежь радуется своей зрелой игрой, и глядя на нее, актеры среднего и старшего поколения испытывают чувство глубокого удовлетворения от

того, что их смена развивает и обогащает лучшие традиции нашего театра, одного из старейших в республике.

Сейчас в работе еще два спектакля. Я ставлю пьесу К. Аманжолова «Свадьба Досыма». В свой репертуар театр включил и пьесу грузинского драматурга О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась». Спектакль, который ставит режиссер Е. Тапенев, посвящается 50-летию СССР.

Через несколько дней артисты выезжают на десятидневные гастроли в Павлодарскую область. Мы покажем нашим соседям спектакли «Сердце матери» и «Пе-

ред свадьбой». Эти работы, а также спектакль «Дуэль» транслировались по телевидению в Усть-Каменогорске.

Не за горами и летние гастролы. В этом году наши спектакли посмотрят жители Карагандинской, Павлодарской и Семипалатинской областей. А пока в театре напряженные будни. Каждодневные репетиции, спектакли, волнующие встречи со зрителями — нашими добрыми советчиками и взыскательными друзьями.

Е. ОБАЕВ,
главный режиссер Казахского областного драматического театра имени Абая.